

2020年全国高考延期一个月举行

新华社 施雨岑

记者31日从教育部获悉,经党中央、国务院同意,2020年全国普通高等学校招生统一考试延期一个月举行,考试时间为7月7日至8日。

具体科目考试时间安排为:7月7日,语文9:00至11:30;数学15:00至17:00。7月8日,文科综合/理科综合9:00至11:30;外语15:00至17:00。

湖北省、北京市可根据疫情防控情况,研究提出本地区高考时间安排的意见,商教育部同意后及时向社会发布。

认真研判疫情情况 做好高考防疫工作

教育部31日就稳妥做好2020年全国普通高校招生工作发出通知,明确2020年全国普通高等学校招生统一考试延期一个月举行,各省级招委会要协调本地卫生健康部门做好高考防疫工作,认真研判7月初疫情情况,制定疫情防控工作标准及考点考场、命题场所、制卷场所、评卷场所的防疫措施。

通知说,要做好对考生和工作人员健

康监测、登记和新冠肺炎排查工作。要对考试招生场所逐一进行消毒,保证环境卫生和良好通风。考点应配备充足防疫物资,设置具备防护隔离措施的特殊通道、专用隔离考场和备用考场。

通知要求,各地要加强考试组织管理,严格执行命题、制卷、试卷保管、分发、施考、阅卷等各环节的管理规定,确保试题试卷绝对保密,确保考试组织万无一失。要严格执行考务管理规定,加强考场管理,严肃考风考纪,对考试过程中的违法违规行为发现一起、查处一起,绝不姑息。

通知明确,各地各高校要合理安排有关考试时间,北京、天津、上海、浙江、山东、海南的普通高中学业水平选择性考试时间由相关省级教育行政部门确定;艺术类专业现场校考按有关要求安排在高考后举行;“强基计划”有关工作时间节点较原定时间顺延一个月;高水平艺术团、高水平运动队等高校组织的考试由相关高校按各地疫情防控要求安排;高职分类考试、体育类专业考试等省级统一组织的考试由各省级招委会根据本地疫情防控要求确定。高考体检工作由各省级招委会协调本地卫生健康部门稳妥有序安排。

四川西昌森林火灾造成19人遇难 过火面积约1000公顷

新华社

记者3月31日上午从四川省西昌市人民政府新闻办“西昌发布”了解到,3月30日15时西昌市泸山发生森林火灾,目前已造成19人遇难,其中18名为打火队员,1名为当地向导。

火灾发生后直接威胁马道街道办事处和西昌城区安全,其中包括1处石油液化气储配站(存量约250吨)、2处加油

站、4所学校以及西昌最大的百货仓库等重要设施。截至31日零时,过火面积1000公顷左右,毁坏面积初步估算80公顷左右。

火灾发生后,凉山州西昌市第一时间启动应急预案,成立前线指挥部,调集宁南、德昌等县专业打火队就近支援,组织各类救援力量2044人开展扑救。同时紧急疏散周边群众1200余人。

31日1时30分,联合指挥部接到火

场灭火人员报告,宁南县组织的专业打火队21人在一名当地向导带领下,去往泸山背侧火场指定地点集结途中失联。接到报告后,指挥部立即组织展开搜救。7时许,搜寻到3名打火队队员,送往医院救治,目前生命体征平稳。搜救队伍随后陆续发现有19名同志不幸遇难,其中18名为打火队员,1名为当地向导。

四川凉山森林火灾继续扑救



近日,四川凉山州连续发生几场森林火灾,火灾仍在扑救当中。按照应急管理部统一增援指令,四川森林消防总队260余名指战员、四川消防救援总队从14个支队调派的850余名指战员正在一线展开扑救,同时还有多支救援队伍正在赶往支援或待命。图为3月31日,救援人员在火灾现场灭火。

新华社 李结义 摄

2019年有28名 联合国工作人员殉职

新华社 尚绪谦

联合国工作人员认为,2019年共有28名联合国工作人员在恶意袭击中殉职。

根据联合国工作人员认为,国际公务员安全与独立常设委员会报告,殉职的28人包括23名维和人员和5名文职人员,殉职地点为苏丹和南苏丹之间的阿卜耶伊地区、刚果(金)、马里、利比亚和阿富汗。

其中,12人来自乍得,3人来自几内亚,来自斯里兰卡和埃及各2人,来自贝宁、喀麦隆、埃塞俄比亚、利比亚、斐济、牙买加、尼日利亚、多哥和美国各1人。

马里连续6年成为对联合国工作人员最危险的国家,2019年有22名联合国维和人员在马里殉职,其中11人在同一次袭击中丧生。

过去十年,共有423名联合国工作人员在恶意袭击中殉职。联合国工作人员认为,帕特里西娅·内梅特呼吁加强对联合国工作人员的保护。

梵高画作 在荷兰博物馆被盗

新华社 潘革平 任静

海牙消息:位于荷兰拉伦市的辛格博物馆30日宣布,荷兰画家梵高1884年画作《纽恩南春天里的牧师花园》30日凌晨被盗。

调查显示,盗贼在当地时间30日凌晨3点15分破门而入,当警察听到报警器响赶到现场时,盗贼已经逃离。受荷兰新冠肺炎疫情影响,辛格博物馆此前一直处于关闭状态。没有其他画作失窃。目前警方正在全力调查。

辛格博物馆馆长扬·鲁道夫·德洛尔姆对画作被盗感到震惊和愤怒。他说:“这幅美丽动人的画作离开了我们所有人。”

这件作品是辛格博物馆从格罗宁根博物馆租借的。

两名新冠肺炎康复者撕扯医务人员被拘留

新华社 梁建强

记者31日从湖北省公安机关获悉,两名新冠肺炎康复者与湖北省汉川市人民医院一名CT室医生发生纠纷,并撕扯医生致其受伤,两名打人者目前已被依法行政拘留。

据了解,3月27日14时39分,汉川市

公安局110指挥中心接到报警称:汉川市人民医院CT室有医患纠纷。城北派出所民警迅速赶赴现场。经查,李某某(男,68岁,汉川市仙女山街道办事处人,新冠肺炎确诊患者,已治愈康复出院)、陈某某(男,49岁,汉川市仙女山街道办事处人,新冠肺炎确诊患者,已治愈康复出院)到汉川市人民医院做

CT复查,与CT室医生黄某发生纠纷,并撕扯黄某致其受伤。

案发当日,汉川市公安局办案民警立即依法开展调查取证。3月30日,法医鉴定结果为医生黄某轻微伤。目前,汉川市公安局依法对李某某、陈某某分别作出行政拘留10日的处罚决定。

贵州茅台电子商务公司原总经理肖华伟受贿案一审宣判

新华社 汪军

记者从贵州省铜仁市人民检察院获悉,铜仁市松桃苗族自治县人民法院近日公开审理了贵州茅台集团电子商务股份有限公司原副董事长、总经理肖华伟受贿罪一案。法院判决认定被告人肖华伟犯受贿罪,

判处其有期徒刑1年,并处罚金10万元。

松桃苗族自治县人民检察院派员出庭支持公诉,被告人肖华伟及其辩护人到庭参加诉讼。检察机关起诉书指控:被告人肖华伟利用担任贵州茅台集团电子商务股份有限公司副董事长、总经理职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额较

大,其行为已触犯刑法第三百八十五条第一款,应当以受贿罪追究刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据,被告人肖华伟及其辩护人进行了质证,控辩双方充分发表了意见,肖华伟进行了最后陈述并当庭表示认罪悔罪。鉴于相关情节,法院根据本案实际,遂依法作出以上判决。